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ATA DA SEGUNDA SESSAO SOLENE, DA PRIMEIRA SESSAO 
LEGISLATIVA, DA DECIMA QUARTA LEGISLATURA DA 
CAMARA MUNICIPAL DE ITAPEVI. Aos cinco dias do mês demaio 
de dois mil e dezessete, as dez horas, na Sala das Sessôes deste Orgão 
Legislativo, sob a Presidência do Vereador Anderson Cavanha, e 
secretariada pela Vereadora Erondina Ferreira Godoy, 1a  Secretátia, 
realizou-se a Segunda Sessâo Solene, da Primeira Sessão Legislativa, da 
Décima Quarta Legislatura da Câmara Municipal de Itapevi do estado de 
São Paulo. No inicio dos trabaihos, o Mestre Cerimonial, agradeceu a 
presenca de todos e anunciou as autoridades para compor a Mesa: Sua 
Excelência, o Prefeito Municipal de Itapevi, senhor Igor Soares; Sua 
Excelência, o presidente da Câmara Municipal de Itapevi, vereador 
Anderson Cavanha; 1a  Secretária e vereadora Erondina Ferreira Godoy, 
para secretariar esta sessäo solene; padre Ely Rosa; 2° Secretário da Cârnara 
Municipal de Itapevi, vereador Adriano Camargo Antonio; vice-
presidente da Câmara Municipal de Itapevi, vereador Rafael Alan de 
Moraes Romeiro. Registrou-se a presenca das seguintes autoridades: 
Secretária de Educacão e Cultura, Virginia Soares de Oliveira; Secretário 
de Planejamento e Gestâo, Marcos Toledo; Secretário de Indüstria 
Comércio Emprego e Turismo, Mauro Martins Junior; Secretário de 
Esportes, Lazer e Juventude, Claudio Dutra Barros; Secretário de Saüde e 
Bern Estar, Luiza Nazi Fernandes; Secretário Municipal de Infraestrutura e 
Servicos Urbanos, Ramon Medrano; Secretário da Receita, Luiz Claudio 
Freitas; Secretário de Administração Gestão e Tecnologia, Rogerio de 
Oliveira; Secretário de Seguranca Trânsito e Transporte, Kleber Maruxo; 
Secretária de Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente, Paula Pezzoni 
Schekiera; Secretária de Habitação, Sonia Maria Esteves dos Santos Souza; 
Secretário de Comunicacão e Resultados, Eurico Ramos. Registrou-se a 
presença do cornandante Araujo, da Guarda Municipal. 0 Mestre de 
Cerirnonial anunciou a execucão do Hino Nacional Brasileiro e o Hino de 
Itapevi. Corn a palavra o presidente da Câmara Municipal de Itapevi, 
vereador Anderson Cavanha, agradeceu a presenca das autoridades e 
Secretários Municipais. 0 senhor presidente solicitou d la  Secretária, 
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vereadora Erondina Ferreira Godoy, que fizesse a chamada dos nobres 
vereadores. Estiveram presentes os vereadores: Adriano Camargo Antonio; 
Anderson Cavanha; Cicero Aparecido de Souza; Denis Lucas de Oliveira; 
Eduardo Sanches Casagrande; Eduardo Zampieri Petrucci; Erondina 
Ferreira Godoy; Ivonildo Andrade da Hora; José Aparecido Ramos; Mariza 
Martins Borges; Paulo Rogiério de Almeida; Rafael Alan de Moraes 
Romeiro; Renato Passos da Cruz; Thiago da Silva Santos; Yacer Issa 
Kourani. Feita a chamada, sob a proteçäo de DEUS, o senhor presidente 
declarou instalada a 2a  Sessão Solene. 0 senhor presidente solicitou ao 2° 
Secretário, vereador Adriano Camargo Antonio, que fizesse a leitura de urn 
trecho biblico. 0 senhor presidente deu inIcio a entrega das horarias: A 
vereadora Erondina Ferreira Godoy entregou Mocäo de Aplausos ao 
representante da ACITA, Andre Luiz de Almeida; o Vereador Ivonildo 
Andrade da Hora fez a entrega da MoçAo de Aplausos a C!Inica Vick 
Odontológica, dr. Ricardo Vick; a Vereadora Mariza Martins Borges fez a 
entrega da Mocâo de Aplausos aos representantes do Esporte Clube 
Caveira; os Vereadores Anderson Cavanha e Ivonildo Andrade da Hora 
fizeram a entrega da Moçäo de Aplausos ao senhor Helton Lima; o 
Vereador Adriano Camargo Antonio e a vereadora Erondina Ferreira 
Godoy fizeram a entrega da Moco de Aplausos ao senhor Henrique Leão 
de Brito; os Vereadores Cicero Aparecido de Souza e Thiago da Silva 
Santos fizeram a entrega da Moção de Aplausos ao senhor Kleber Maruxo; 
o Vereador Adriano Camargo Antonio e a vereadora Erondina Ferreira 
Godoy fizeram a entrega da MocAo de Aplausos ao senhor Lazaro Toledo 
de Queiroz Filho; o Vereador Ivonildo Andrade da Hora fez a entrega da 
Moco de Aplausos aos integrantes do Projeto Social Saüde para. Todos; o 
Vereador Anderson Cavanha fez a entrega da Mocão de Aplausos aos 
Atores da Encenaçâo da paixão de Cristo; os Vereadores Anderson 
Cavanha, Yacer Issa Kourani, Adriano Camargo Antonio, Erondina 
Ferreira Godoy, Thiago da Silva Santos e Ivonildo Andrade da Hora 
fizeram a entrega da Moçâo de Aplausos ao grafiteiro Sipros; o Vereador 
Thiago da Silva Santos fez a entrega de Diploma de Reconhecimento a 
senhóra Elisabete Silva Macedo; o Vereador Ivonildo Andrade da Hora fez 
a entrega do TItulo de Cidadão Itapeviense ao senhor Ricardo Vick; o 
Vereador Cicero Aparecido de Souza fez a entrega do TItulo de Cidadâo 
Itapeviense ao senhor Ubirajara Gerunda, representado por sua filha, 
Helena Gerunda; o Vereador Cicero Aparecido de Souza fez a entrega do 
TItulo de Cidadâo Itapeviense ao senhor Antonio Jose Lopes; os Vereadores 
Anderson Cavanha, Rafael Alan de Moraes Romeiro e Erondina Ferreira 
Godoy fizeram a entrega do TItulo de CidadAo Itapeviense ao Padre Eli 
Rosa; a Vereadora Erondina Ferreira Godoy fez a entrega da Mocâo de 
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Aplausos ao senhor Leandro Velicka, em nome do Audax Grêmio Osasco; 
a Vereadora Mariza Martins Borges fez a entrega da Moçâo de Aplausos ao 
senhor Fabio Moreira Brito; os Vereadores Anderson Cavanha e Adriano 
Camargo Antonio fizeram a entrega da Moção de Aplausos e TItulo de 
Cidadão Itapeviense a deputada federal Bruna Dias Furlan. Fizeram uso da 
Tribuna, a deputada federal Bruna Dias Furlan e o prefeito Igor Soares. Sem 
mais nada a tratar, o senhor presidente, sob a proteçäo de DEUS, declarou 
encerrada a presente sessâo, da qua!, para constar, lavrou-se a presente Ata 
que submetida a apreciacão do Plenário, será considerada aprovada, 
recebendo as assinaturas do Presidente e Secretária. x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 
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